

外交部确认“伊斯兰国”杀害一中国公民

新华社北京11月19日电 外交部发言人洪磊19日就“伊斯兰国”杀害中国人质事件发表谈话。他说，中国公民樊京辉被“伊斯兰国”极端组织绑架并残忍杀害。我们谨向遇害者表示哀悼，向遇害者家属表示深切慰问。

洪磊说，樊京辉被绑架后，中国政府和人民十分牵挂他的安危。中国政府有关部门第一时间启动应急机制，想方设法开展营救工作。但恐怖组织无视人类良知和道德底线，仍然采取惨无人道的暴力行径。中国政府对这一泯灭人性的暴行予以强烈谴责，一定要将犯罪分子绳之以法。

洪磊说，恐怖主义是人类的公敌，中国政府坚决反对一切形式的恐怖主义，坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。中方将继续同国际社会加强反恐合作，维护世界和平与安宁。

多数美联储官员认可12月开始加息

新华社华盛顿11月18日电（记者刘杰）美国联邦储备委员会18日公布的最近一次货币政策例会纪要显示，大多数与会者认为目前的经济状况适合在今年12月份开始加息。

纪要显示，在美联储货币政策决策机构联邦公开市场委员会10月27日至28日举行的例会上，大多数与会者认为，基于当前宏观经济状况以及对未来经济、就业和通胀的展望，到12月联邦公开委员会举行下一次例会时，将具备加息的条件。

也有一些人认为，即便到12月，仍不具备加息条件。其中两位有投票权的委员对10月会议声明中的措辞变化有所顾虑，担心在声明中加入“下次会上加息是一个可能选项”的说法会错误地向市场传递美联储将在12月加息的强烈信号。多数与会者也强调，是否开启加息周期，最终要取决于12月

联邦公开市场委员会例会前新的中期经济展望数据。

纪要还显示，与会者对海外经济不稳将拖累美国经济的担忧有所缓解，但认为美国经济的下行风险仍然存在，也对经济增长动力是否可以抵御加息冲击存有担忧。

美联储联邦公开市场委员会每年举行8次议息的货币政策例会，一般会后发表声明，会议纪要则在三周之后公开，是市场观察美联储货币政策走向的重要风向标。

联邦公开市场委员会下次会议将于12月15日至16日召开。美联储主席耶伦本月初在众议院金融服务委员会发言说，美联储预计美国经济将继续增长，足以推动就业市场进一步改善并实现通胀率在中期回升到2%的目标。如果未来的信息支持这一预期，今年12月有可能加息。近来多位美联储官员也表态支持12月加息。

波兰新政府赢得议会信任投票

新华社华沙11月18日电（记者韩梅高帆）波兰议会18日晚通过了对新一届政府的信任投票，波兰新政府开始履職。

波兰新总理贝娅塔·希德沃当天在议会作施政报告，提出新政府一揽子计划。希德沃说，新政府的优先工作是国家安全，波兰将与欧盟合作打击恐怖行为，确保每一位波兰人的安全。

希德沃说，新政府在第一个百日将实施一系列惠民政策，使绝大多数波兰人享受到

经济发展的成果。

在外交政策方面，希德沃表示，波兰的外交工作将围绕三个目标进行，即传统安全、经济安全尤其是能源安全以及信息安全。

波兰总统杜达16日任命波兰新一届政府成员。根据波兰法律，总理接受总统任命后要在14天内到议会作施政报告，并接受众议院信任投票，赢得信任投票即为合法政府。

尼日利亚北部一市场遭遇连环自杀式袭击



11月18日，在尼日利亚北部卡诺州首府卡诺市，安全人员在手机市场连环自杀式袭击现场外执勤。

尼日利亚北部卡诺州首府卡诺市的一个手机市场18日遭遇连环自杀式袭击，目击者说袭击造成数十人死伤。

新华社/美联

世界经济论坛报告称全球女性薪酬水平落后男性10年

当地时间11月19日，总部位于日内瓦的世界经济论坛发布《2015年全球性别差距报告》称



报告对全球145个国家不同性别人群的

经济参与机会、教育机会、政治赋权及健康和生存状况进行评估和比照

以判断社会在为其分配资源和机会时的公平性

结果显示

位列世界上性别最平等的国家前4名



在教育机会方面

- 已有25个国家完全消除了男女在接受教育上的差距
- 在报告连续10年评估的国家中，有22%的国家在男女接受教育的差距上不降反升

新华社发（大策制图）

海地再现霍乱疫情

新华社圣多明各11月18日电（记者刘国强）太子港消息：海地卫生部门18日发布公告说，霍乱疫情已在海地再次暴发，最近两星期已发现1300例霍乱疑似病例，其中13人被确诊死于霍乱。

公告说，霍乱病例近期增多，主要是因为暴雨持续不断，再加上该国很多地区的卫生状况原本就很恶劣。海地政府已宣布阿蒂博尼特等5个省进入“红色警戒”状态，以防霍乱疫情进一步蔓延。

据统计，自2010年出现霍乱疫情以来，海地累计已有75.47万人次感染霍乱，其中

9068人不治身亡。海地政府呼吁有关部门和广大民众积极采取保护水源、饮用干净水等预防措施，以防感染霍乱。

多米尼加卫生部门目前也发布公告说，多米尼加边境地区的一个海地非法移民遣返营里最近也出现霍乱疫情，至少26人染病。

海地与多米尼加同处加勒比海北部的伊斯帕尼奥拉岛。2010年10月中旬，海地北部的阿蒂博尼特省沿海地区发生霍乱，随后疫情迅速向周边省份和邻国蔓延。此后数年里，海地霍乱疫情时断时续。